



Solutions

- 1 – Il y a 3 chevaux et 48 mouches : $3 + 48 = 51$ têtes / $(3 \times 4) + (48 \times 6) = 300$.
- 2 – 37 personnes vivantes (!!! ne pas compter les cadeaux et les sacs!).
- 3 – 33 (72 cadeaux si la pile est complète – 39 cadeaux restants).
- 4 – Il y a 15 ou 19 rectangles (2 versions).
- 5 – Le carton vide pèse 1 kg.
- 6 – Le lutin regarde le portrait de son propre fils.
- 7 – le code secret est : 6 313
- 8 – Ils sont 3 en ligne : 1 devant, 1 au milieu et 1 derrière.
- 9 – Un ours qui n'a pas mangé depuis six mois serait mort.
- 10 – $40 + 40 + 40 = 120$ mètres